

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ του 8<sup>ου</sup> ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ( 16-7-2019) του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ  
ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ**

<b>ΑΡΙΘ. ΘΕΜΑΤΟΣ</b>	<b>Θ Ε Μ Α</b>	<b>ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Έγκριση διενέργειας προμήθειας καυσίμων για 1 έτος από τη λήξη των προηγούμενων συμβάσεων, του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης.	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Εγκρίνεται η διενέργεια προμήθειας καυσίμων για 1 έτος από τη λήξη των προηγούμενων συμβάσεων, του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης.
<b>2<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Έγκριση διενέργειας προμήθειας τροφίμων οικ. έτους 2020, για τους Παιδικούς Σταθμούς του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης.	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Εγκρίνεται η διενέργεια προμήθειας τροφίμων οικ. έτους 2020, για τους Παιδικούς Σταθμούς του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης.
<b>3<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Έγκριση διενέργειας προμήθειας ειδών καθαριότητας οικ. έτους 2020, του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης.	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Εγκρίνεται η διενέργεια προμήθειας ειδών καθαριότητας οικ. έτους 2020, του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης.
<b>4<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Έγκριση διενέργειας προμήθειας ειδών τροφίμων- γάλακτος (μέσων ατομικής προστασίας των υπαλλήλων των Παιδικών Σταθμών) οικ. έτους 2020 του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης.	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Εγκρίνεται η διενέργεια προμήθειας ειδών τροφίμων- γάλακτος (μέσων ατομικής προστασίας των υπαλλήλων των Παιδικών Σταθμών) οικ. έτους 2020 του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης.
<b>5<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Εκτέλεση του προϋπολογισμού του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης κατά το Β΄ τρίμηνο οικ. έτους 2019.	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Εγκρίνεται η Εκτέλεση του προϋπολογισμού του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης κατά το Β΄ τρίμηνο οικ. έτους 2019 και δεν χρειάζεται αναμόρφωση.
<b>6<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Παροχή μέσων ατομικής προστασίας στους υπαλλήλους του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης.	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Να μην δοθούν για το έτος 2019 τα επιπλέον μέσα ατομικής προστασίας αφού δεν υπάρχουν ικανές διαθέσιμες πιστώσεις για να καλύψουν το κόστος της δαπάνης τους , να συμπεριληφθούν δε στον προϋπολογισμό οικ. έτους 2020.
<b>7<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	4 <sup>η</sup> αναμόρφωση προϋπολογισμού οικ. έτους 2019.	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Εγκρίνεται η 4 <sup>η</sup> αναμόρφωση προϋπολογισμού οικ. έτους 2019.
<b>8<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Γνωμοδότηση δικηγόρου Δράμας, σχετικά με την με αριθμ. 14/2019 απόφαση Μικροδιαφοράς του Ειρηνοδικείου Δράμας.	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Να αναβληθεί το θέμα και να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση αφού δημοσιευθεί η απόφαση του ΣτΕ για την επίμαχη διεκδίκηση (Δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και Επιδόματος αδείας)για να είναι δυνατή η περαιτέρω διεκκρίνιση αυτού.
<b>9<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Καθορισμός ύψους αμοιβής δικηγόρου για την παροχή γνωμοδότησης σχετικά με την με αριθμ. 14/2019 απόφαση Μικροδιαφοράς του Ειρηνοδικείου Δράμας.	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Εγκρίνει την αμοιβή της Δικηγόρου Δράμας κ. Σαλονίδου Αμαλίας για τη σύνταξη γνωμοδότησης περί «άσκησης ή μη ενδίκων μέσων σχετικά με την με αριθμ. 14/2019 απόφαση Μικροδιαφοράς του Ειρηνοδικείου Δράμας» συνολικού

		ύψους 100,00 ευρώ χωρίς ΦΠΑ (απαλλάσσεται).
<b>10<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Ανάθεση σε δικηγόρο της εκπροσώπησης του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης για την εκδίκαση Αγωγής ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας.	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Ανατίθεται σε δικηγόρο της Δράμας η εκπροσώπηση του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης για την εκδίκαση Αγωγής ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας.

Πετρούσα 18-7-2019

Η Πρόεδρος ΔΣ

Τσαούση Ελένη